Maine Consolidated Climate Survey 2022-2023

29 responses, 50 students

What grade level is your child or children in? I_D Copy

Please select all that apply.

29 responses

Preschool |2 (6.9%)
Kindergarten 6 (20.7%)
First Grade 8 (27.6%)
Second Grade 6 (20.7%)
Third Grade 7 (24.1%)
Fourth Grade |5 (17.2%)
Fifth Grade 7 (24.1%)
Sixth Grade 4(13.8%)
Seventh Grade 3(10.3%)
Eighth Grade |2 (6.9%)

1. | feel welcomed at the school.

29 responses

@ 1- Strongly Disagree
@ 2- Disagree
3- Neutral
@ 4- Agree
@ 5- Strongly Agree




2. Academic expectations for my student are appropriate for his/her grade level.

29 responses

@ 1- Strongly Disagree
@® 2- Disagree

@ 3- Neutral

® 4-Agree

@ 5- Strongly Agree

3. Classroom learning activities are relevant and engaging.

29 responses

@ 1- Strongly Disagree
@® 2- Disagree

@ 3- Neutral

@ 4-Agree

@ 5- Strongly Agree

4. The school expects quality work of its students.

29 responses

@ 1- Strongly Disagree
@ 2- Disagree

@ 3- Neutral

@ 4- Agree

@ 5- Strongly Agree




5. My student's academic needs are being met.

29 responses

@ 1- Strongly Disagree
@ 2- Disagree

@ 3- Neutral

@® 4-Agree

@ 5- Strongly Agree

T~

6. | am comfortable with the amount of homework my child receives every day.

29 responses

@ 1- Strongly Disagree
@ 2- Disagree

@ 3- Neutral

@ 4- Agree

@ 5- Strongly Agree

./

7. 1 am satisfied with my student's opportunities to participate in school activities
outside of the regular day.

29 responses

@ - Strongly Disagree
® 2- Disagree

@ 3- Neutral

@ 4- Agree

@ 5- Strongly Agree




8. Communication about my student's academic progress is timely and relevant.

29 responses

9. The office staff provides good customer service.

29 responses

10. My student feels safe at school.

29 responses

@ 1- Strongly Disagree
@ 2- Disagree

@ 3- Neutral

® 4- Agree

@ 5- Strongly Agree

@ 1- Strongly Disagree
@® 2- Disagree

@ 3- Neutral

® 4- Agree

@ 5- Strongly Agree

@ 1- Strongly Disagree
@ 2- Disagree

@ 3- Neutral

® 4- Agree

@ 5- Strongly Agree



11. There is adequate supervision during school.

@
Ty

29 responses

12. Teachers show respect for the students.

29 responses

Nl

13. Students show respect for other students.

29 responses

@ - Strongly Disagree
@ 2- Disagree

@ 3- Neutral

® 4- Agree

@ 5- Strongly Agree

@ 1- Strongly Disagree
@® 2- Disagree

@ 3- Neutral

® 4-Agree

@ 5- Strongly Agree

@ 1- Strongly Disagree
@ 2- Disagree

@ 3- Neutral

@ 4- Agree

@ 5- Strongly Agree



14. The superintendent/principal is responsive to student and parent needs.

%

29 responses

15. The superintendent/principal is visible and accessible.

>

29 responses

@ 1- Strongly Disagree
@ 2- Disagree

@ 3- Neutral

@ 4- Agree

@ 5- Strongly Agree

@ 1- Strongly Disagree
® 2- Disagree

@ 3- Neutral

® 4- Agree

@ 5- Strongly Agree

16. | am familiar and understand the role of the school's parent teacher organization.

29 responses

@ 1- Strongly Disagree
@ 2- Disagree

@ 3- Neutral

@ 4- Agree

@ 5- Strongly Agree



17. Communication from the school is effective.

29 responses

@ 1- Strongly Disagree
@ 2- Disagree

@ 3- Neutral

® 4- Agree

@ 5- Strongly Agree

18. Opportunities for parent participation are provided by the school on a regular
basis.

29 responses

@ 1- Strongly Disagree
® 2- Disagree

@ 3- Neutral

@ 4- Agree

@ 5- Strongly Agree




